

物业公司开展例行检查工作

应县幸福新城小区是距离物业公司总部最远的一个社区，从总公司领导到物业公司都相当关注小区的整体运行情况。2021年11月11日，物业公司梁斌经理带队到幸福新城小区检查工作，就小区防疫工作、雪后除雪情况、单元楼卫生、室外花池整修及小区的收费等近期所做工作进行了实地检查。

参与检查一行人员先后深入到小区的1号楼、20号楼、外国商辅，在检查过程中发现

小区整体环境较之前有所改善，对部分卫生区域需要提升的地方，检查人员与小区负责人进行了探讨交流，并最终提出了整改。同时，也检查了其他的工作，如小区严格落实了防疫工作的各项要求，宣传喇叭不间断播放，进出小区有登记记录；小区主干道、支路也都清扫干净，方便了业主的出入。这些工作均得到了检查人员的肯定。

小区的良好运营需要有良好的经济支撑，当然小区的收

支状况也就成了重中之重。梁经理详细查看了近期各项收费以及支出情况后，要求小区要抓紧时间完成今年的收费任务。同时，十二月后要减少非必要支出，所有大的开支必须要提前上报公司知晓，报销时要有完整详细的资料凭证。

物业公司的工作涉及方方面面、点点滴滴，通过每一次的“检查-发现问题-整改-回查”，来确保物业各项工作稳中推进，不断完善，也为日后多种经营模式奠定良好的基础。

路漫漫，其修远兮，吾将上下而求索，愿在总公司的正确领导下，在物业公司全体同仁的共同努力下，最终实现物业公司“百年大计”的长远目标。



(物业公司 马飞)



小故事大智慧

农夫和他的孩子们

从前，有个农夫突然身患重病，请了好几个医生，都说他的病已经无药可治。

临终前，农夫想：“我没有给孩子留下金银财宝，只能让他们懂得辛勤劳作，这样他们才能衣食无忧。”农夫想好后，就把孩子们都叫到面前，他一字一顿地说：“孩子们，我有一些积攒多年的金银财宝埋在咱家葡萄园里的某个地方，你们可要仔细寻找，才能找得到。”说完，他意味深长地看着每一个孩子，孩子们面面相觑，惊讶得睁大了眼睛。

农夫死后，孩子们争先恐后地跑到葡萄园，一人占了一席之地，用草头和鸭嘴嘴非常认真地翻起来。

第一天，整个葡萄园被他们粗粗地翻了一遍。

第二天，他们又把整个葡萄园细细地翻了一遍。

就这样连续几天，他们把葡萄园翻了好几遍，一遍比一遍深。当然，在这片葡萄园里是不可能找到金银财宝的。但是，由于经过了孩子们一番精耕细作，葡萄的长势就异常地好。到了收获的季节，他们比别人多收获了好几倍的葡萄。

这时，孩子们才明白父亲的良苦用心，他临终前的那番话是要让他们懂得，勤劳的品质就是最大的财宝，这一串串晶莹剔透的葡萄，就是金银财宝啊。

凝望长津湖 奋斗新征程

10月24日，公司组织全体管理人员观看了最近热映的电影《长津湖》，这部电影讲述的主人公就是我们课本中曾被亲切称为最可爱的人——抗美援朝的中国人民志愿军。

71年前，中国人民志愿军赴朝作战，在极寒严酷环境下，面对装备精良、物资充裕、世界一流的美国精锐军队，我们的部队凭着钢铁意

志和英勇无畏的战斗精神一路追击，奋勇杀敌，扭转了战场态势，将美军赶过“三八线”。这场战争的残酷与惨烈远远超出我们的想象，在零下四十多度的严寒天气里缺少粮，但即便是这样恶劣的作战环境下依然无人退缩。抗美援朝战争持续了2年零9个月，大大小小战役无数，而长津湖战役只是冰山一

角，“冰雕连”也不是一个只存在于人们的口口相传中的传说，而是活生生的不止一次真实发生的事情。

在远超人类生理承受能力范畴时依然能创造无数奇迹的先辈们所依靠的东西，我们称之为精神与信仰，而这些对于进入中国历史新时期的国人，尤其是对党员同志们更是尤为重要，在实现了第一个百年奋斗目标

后，党继续带领我们向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进，新征程的奋斗前行中更需要我们赓续先辈人英勇无畏、顽强奋斗的战斗精神，传承保家卫国，国家人民高于一切的信仰。

电影落幕时最后一个镜头是一片冰天雪地，我们知道皑皑白雪下是埋葬在朝鲜战场的20万死而生的英雄魂魄，我们要懂得铭记先辈们的奉献与牺牲，更要珍惜他们为我们换来今天的幸福生活。

(工业公司 庄雅琴)

怎样才能把工作做好

(接上期)

九、跳出自身看自身，立足自己看自己

人生是一个不断认识自我、完善自我的过程，一个人不可能用自己的眼睛完全看清自己。不识庐山真面目，只缘身在此山中。有些人经常自我感觉良好、夜郎自大，就是把自己局限在了一个较为狭窄的时空内，殊不知天外有天，人外有人。认清自我最好的办法就是“跳出自身看自身”。要学会登高望远，放开视野去比较，在一览众山小中看清自己的位置、自己的渺小，看到别人看不到的；要学会用“第三只眼”看自己，不以自我为中心，用旁观者的心态高出事物的一两个层次来审视自己；要学会以人为镜，见贤思齐，照出自己的差距和不足，明确方向和目标。另一方面又要找准自己的定位，立足此时此地思考问题，扬长避短，不纠结过往，不忧心未来，做好当下正在做的事，立足自己看自己，这是一切工作的原点。要善于正确认识自己，不能听了几句表扬就妄自尊大、自以为是，也不能挨了几句批评就妄自菲薄、自我否定；要能够搞清楚现状是什么样，未来要怎么发展，吃透上情，了解下情，把自己的潜能发挥出最佳状态，干一行爱一行精一行，活在当下，做好自己。跳出自身看自身，可以看得更加明白；立足自己看自己，能够走得更加顺畅。

十、事情要一件一件地做

人常说，饭要一口一口地吃，日子要一天一天地过，事情要一件一件地做。这些都是大白话、大实话，富有哲理。“心急吃不了热豆腐”、“一口吃不成大胖子”，很多工作不是一朝一夕，一蹴而就的，有的需要相当长的时间才能完成，不能急于求成、心浮气躁。明代的吕坤在《续小儿语》中说：“大凡做一件事，就要当一件事”；若还苟且粗疏，定不成一件事”。说的是无论什么事情，要取得实效、赢得胜利，都不能东一榔头、西一棒子、打一枪换一个地方、一阵风，不落实。单位也好，部门也好，工作事务繁杂，这就要求我们既要会总体把握、分步实施、统筹推进，更要发扬钉钉子精神，一件事不做则已，做必做到底，做到最后成功。不能三心二意，小猫钓鱼，一会儿捉蜻蜓，一会儿逮蚂蚱，更不能狗熊掰棒子，掰一个丢一个，如果这样就什么事也做不成。要发扬松树的精神，咬定青山不放松，用足够的耐心和韧劲来面对工作生活，不折腾，不反复，久久为功，绵长用力，一抓到底，积小胜为大胜。(未完待续)

(总公司董事会 吕治国)

用心工作
决定一个人人生的厚度和高度

认真

只能做对工作
只有不用心的人，没有做不好工作!



少无适俗韵，性本爱丘山。
误落尘网中，一去三十年。
羁鸟恋旧林，池鱼思故渊。
开荒南野际，守拙归园田。
方宅十余亩，草屋八九间。
榆柳荫后檐，桃李罗堂前。
暧暧远人村，依依墟里烟。
狗吠深巷中，鸡鸣桑树颠。
户庭无尘杂，虚室有余闲。
久在樊笼里，复得返自然。

归园田居其一

陶渊明 (魏晋)

译文：

从小没有适应世俗的情趣，生性本来喜欢山川田园。误落尘世的罗网中，一去三十年。关在笼中的鸟儿留恋生活过的树林，囚禁在池中的鱼思念遨游过的深潭。南面的山野里开荒种地，安守本分归园田。住宅周围十多亩，茅草小屋八九间。榆树柳树遮蔽着后檐，桃李李树排列堂前。隐隐可见远处的村庄，乡里的炊烟缓缓地飘荡。狗叫深巷中，鸡在桑树的顶端鸣叫。门庭里没有尘俗杂事，陋室里自有余暇清闲。久在官场里又能返回自然。

赏析：

这首诗最突出的是写景，描写田园风光，运用白描手法远近景相交，有声有色。其次，诗中多处运用对偶句，如“榆柳荫后檐，桃李罗堂前”……还有对比手法的运用，将“尘网”、“樊笼”与“园田

居”对比，从而突出诗人对官场的厌恶、对自然的热爱。语言明白清新，几如白话，质朴无华。这首诗不论是思想内容上，还是艺术色彩上都令心静如水之君无不折服。

点评：此诗抒发了作者辞官归隐后的愉快心情和乡居乐趣，同时又隐含了对官场黑暗腐败生活的厌恶之感。表现了作者不愿同流合污，为保持完整的人格和高尚情操而甘受田间生活的艰辛。

赏析：

生活中有太多的诱惑阻碍了我们前进的脚步，惟有看淡名利，美好才会降临。往后余生，做一个坦荡的君子，不贪图，不放纵，在岁月中沉淀自己，成为更优秀的人。

(总公司董事会 吕治国)

小勇士探险记

这个活动旨在锻炼了宝贝们不怕困难，勇往直前。
小朋友你们是最棒的!



2021年10月29日，我们一起出发去参加了拓展训练

拉开距离

小朋友好开心呀!

梅花桩训练

加高前进

的要求是训练，不合理的要求是磨练

射击比赛

愉快的一天结束了，最后合影留念!

(博幼幼儿园 贺欣燕)